

公立一级医院部分医疗服务价格拟调整

听证会周六举行

记者 刘文思
通讯员 齐迪 报道

晨报淄博8月18日讯 8月22日上午,淄博市公立一级医院部分医疗服务项目价格调整听证会即将召开。

为深化公立医疗机构运行机制改革,理顺医疗服务价格比价关系,建立有利于分级诊疗的价格体系,促进公立一级医院良性发展。淄博市医疗保障局根据山东省委办公厅、省政府办公厅《关于进一步深化医药卫生体制改革的意见》《山东省医疗服务价格管理办法》等文件精神,依据医疗服务项目价格成本调查情况,将对淄博市公立一级医院医疗服务项目价格进行调整。

此次将按照“总量控制、结构调整、有升有降、逐步到位”的原则合理调整公立一级医院部分医疗服务项目价格。以2019年乡镇卫生院和区属一级医院医疗服务收入为基础,综合考虑医疗需求合理增长等因素,降低群众反映强烈的大型设备检查、检验类项目价格,腾出调价空

间,适当提高诊疗、手术、护理、中医等体现医务人员技术劳务价值的医疗服务项目价格,逐步建立以合理定价成本和收入结构变化为基础的医疗服务价格动态调整机制。届时,根据成本调查情况和医疗机构的正常发展需要,解决突出的医疗服务价格结构性矛盾。

完善一般诊疗费政策。按比价关系提高综合诊疗类医疗服务价格,调动一级医院医务人员工作积极性。优化一般诊疗费项目设置,根据医务人员劳务价值难易程度不同,将一般诊疗费的注射型和非注射型分别提高至2元、3元;提高乡镇卫生院副主任、主任医师诊疗费收费标准。

支持“医联体”“医供体”发展。医技诊疗类收费项目中除少数实行分级定价外,保持大多数收费项目三、二、一级医院价格一致,方便不同级别医院检验类项目的相互协作。

适度拉开不同级别医疗机构和医生提供的医疗服务价格。临床诊疗类项目,以市属二级医院

的医疗服务项目价格为上限,一级医院医疗服务价格总体水平按照市属二级医院医疗价格的85%执行。

促进中医民族医疗发展。支持一级医院中医发展,促进中医正骨手法、针刺等项目传承创新,除肩周炎推拿治疗等少数收费项目实行分级定价外,保持大多数收费项目三、二、一级医院价格一致,运用价格杠杆,将患者留在本地治疗,减轻其医药费用负担。

此次价格调整是结合药品集中采购、取消药品、医用耗材加成后进行的一次综合性改革,体现公立一级医院公益性质的要求,通过价格调整,实现公立一级医疗机构良性运行、医保基金可承受、群众整体负担基本不增加的目的。



扫描
微信二维
码查看更
多内容

考试网上预约 通过现场拿证

淄博推出道路运输从业人员从业资格考试便民新措施

记者 高阳

通讯员 王晶 报道

晨报淄博8月18日讯 为全面落实淄博市委、市政府优化营商环境意见,加快推动交通运输“放管服”改革措施落地落实和深化制度创新流程再造,近期,淄博市交通运输事业服务中心全面推行网络预约道路运输从业人员从业资格考试。8月18日,距离网络预约道路运输从业人员从业资格考试推出已有半月时间,当天上午,记者来到山东东方时尚驾驶培训有限公司,对网络预约道路运输从业人员从业资格考试情况进行实地探访。

“道路运输从业人员从业资格考试是今年的一项重点工作,特别是疫情防控期间,所有类别的道路运输从业人员从业资格考试从1月开始暂停,直至6月中旬才逐渐恢复,社会各界对道路运输从业人员从业资格证的的需求量比较大。”淄博市交通运输事业服务中心培训服务科副科长栾彬介绍,“8月份,我们推出网络预约道路运输从业人员从业资格考试,并呼吁学员尽量使用网络预约功能,截至8月18日,已有500余人通过网络预约参加了道路运输从业人

员从业资格考试。”

为最大限度地给考试申请人提供便利条件,淄博市交通运输事业服务中心每月20日前编制道路运输从业资格考试计划,并通过淄博市交通运输局网站、道路运输从业资格考试管理系统公布次月的道路运输从业资格考试计划。同时,对道路运输从业人员综合服务平台进行优化完善,设计开发手机APP考试预约模块,申请参加道路运输从业资格考试的考试申请人,可以通过微信搜索“淄博市道路运输从业人员平台”或登录道路运输从业人员综合服务平台(<http://www.zbygpt.com>)的方式,自主预约道路运输从业资格考试考点和考试时间,或到区县政务服务中心交通运输窗口办理考试预约业务。

8月18日,从济南章丘赶来考危险货物运输押运员证的学员张承波现场领取了危险货物运输押运员从业资格证。他表示:“以前考完理论后要等7到10个工作日才能拿到从业资格证,现在一站式服务太快了,不仅可以根据自己的需求选择考试时间,而且从考试合格到现在领证一共用了5分钟,大大缩短了时间,比以前方便多了。”

司机无证驾驶

摩托车挂汽车牌上路受处罚

记者 贾亮

通讯员 贾红菲 报道

晨报淄博8月18日讯 8月13日,淄博市公安局交通警察支队高青大队二中队民警在东邹路查获一起二轮摩托车交通违法行为,驾驶人不仅无证驾驶摩托车,而且摩托车还悬挂了汽车号牌。

8月13日下午,高青交警大队二中队民警在东邹路设岗查纠交通违法行为,17时20分左右,一男子驾驶一辆牌照鲁ES9***二轮摩托由北向南驶来,执勤民警发现该摩托车号牌存在异常,随即要求摩托车驾驶人停车接受检查,一查发现该车悬挂的竟然是一副汽车号牌。

据驾驶人刘某某交代,这辆摩托车是新买的,一直没有办理牌照,但无牌摩托车无法在加油站加油,为了图方便,刘某某将自己已报废低速汽车上的号牌挂到了这辆摩托车上。

经民警询问发现,驾驶人刘某某驾驶证已注销,属于无证驾驶机动车。民警依法收缴挪用的机动车号牌,刘某某将面临罚款2200元的处罚。

高青交警提醒广大驾驶人,无证驾驶、挪用其他车辆号牌均是严重交通违法行为,既扰乱道路交通秩序,又严重威胁自己和他人的生命财产安全。希望大家文明开车,依法上路,既是对自己负责,也是对他人负责。



斑马线上的交通安全课

日前,一群身着红色马甲的孩子在老师、民警的带领下来到高青县黄河路与文化路路口,体验如何正确行走斑马线。为激发幼儿园小朋友学习交通安全知识的兴趣,高青交警大队一中队民警以马路代替教室,以实践互动代替单一讲授,给辖区幼儿园的小朋友带来了一堂“斑马线上的安全课”。民警利用通俗易懂、生动形象的语言教会小朋友们看懂信号灯,告诉大家不要在马路上嬉戏打闹,紧跟家长、老师,然后带领孩子们排成整齐的队伍,在绿灯亮起时安全有序地走斑马线,过十字路口。高青交警的路面“安全课”得到了老师、家长的认可,受到了孩子们的欢迎。

记者 贾亮 通讯员 贾红菲 摄影报道

张店区住房和城乡建设局治理非道路移动污染源

20余辆未备案车辆被清出工地

记者 王莉莉

通讯员 周莎莎 报道

晨报淄博8月18日讯 自8月份以来,随着建筑工地扬尘治理效果不断变好以及扬尘监管工作不断深入,张店区在建筑工地基本实现了裸土100%全覆盖、土方湿法作业、硬化道路冲刷等基本要素。张店区住房和城乡建设局从非道路移动污染源整治、扬尘监测设备更新、监控监管等工作为切入点,提高建筑工地扬尘精细化管理水平。进入8月,为进一步降低工

地扬尘,张店区住房和城乡建设局将治理非道路移动污染源当作工作重点,要求所有非道路移动车辆必须到环保部门备案并喷码编号后方可使用,同时加大检查力度,截至8月18日,已查处20余辆未备案车辆,现已全部停止使用并清出工地。

为实现建筑工地内的PM10高精度检测,张店区住建局要求检测数据更精确的β射线法自动监测设备实现全覆盖,确保一旦发现数据超标,能够迅速查找原因并采取有效措施降尘,截至

8月18日β射线法自动监测设备覆盖率已达到80%以上,预计8月底将实现全覆盖。

对扬尘监测设备在线情况提出明确要求,凡一周内扬尘监测设备不在线两次以上的,一律停工处理。同时安排专人查看监控以及扬尘监测设备在线情况,发现扬尘问题后直奔现场,进行精准监管。截至8月18日,共查处因扬尘监测设备不在线停工的工地5家,通过监控发现扬尘问题后进行精准处理的工地10家。

淄川区太河镇财政审计统计中心副主任

魏莉被开除党籍公职

记者 马冠群 报道

晨报淄博8月18日讯 8月17日,淄川区纪委监委发布消息,日前,中共淄川区纪委、淄川区监委对淄川区太河镇财政审计统计中心副主任魏莉严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,魏莉利用职务便利,挪用公款归个人使用,数额较大,涉嫌挪用公款犯罪。

魏莉严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪。其系主动投案。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中共淄川区纪委常委会会议研究,决定给予魏莉开除党籍处分;由淄川区监委给予其开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。